

舍弗勒集团与纬湃科技完成合并

- 舍弗勒集团完成对纬湃科技集团的合并，无表决权普通股已转换为具有完全表决权普通股的转换
- 纬湃科技股票以 1:11.4 的比例转换成舍弗勒具有完全表决权的新普通股
- 舍弗勒无表决权普通股按 1:1 的比例转换为具有完全表决权的普通股
- 具有完全表决权的舍弗勒新股于2024年10月2日开始上市交易
- 双方合并的完成标志着自年初开始筹备的整合实施工作正式启动

德国赫尔佐根奥拉赫2024年10月3日 /美通社/ -- 2024年10月1日，舍弗勒集团成功完成对纬湃科技集团的合并。合并于当日进行商业登记，标志着双方合并正式生效。同时，舍弗勒无表决权普通股也全部转换为具有完全表决权的普通股。至此，舍弗勒成功按计划于2024年第四季度完成对纬湃科技的合并交易。



舍弗勒集团首席执行官克劳斯·罗森菲尔德说道：“随着与纬湃科技合并的完成，舍弗勒揭开了公司发展的全新篇章。尽管外部环境充满挑战，但在不到一年的时间内，我们便按计划顺利完成这项复杂的交易，表明两家公司在技术和文化方面都高度契合。我们非常期待未来继续保持协作，共同打造一家领先的专注驱动技术的科技公司。”

舍弗勒集团家族股东及监事会主席乔治·F.W.·舍弗勒说道：“舍弗勒与纬湃科技整合后将变得更加强大。双方合并为舍弗勒集团未来继续保持盈利增长奠定了基础。舍弗勒家族作为舍弗勒集团长期重要股东，将继续为舍弗勒集团的发展提供强有力支持。我谨代表我的母亲玛利亚-伊丽莎白·舍弗勒-图曼女士，热烈欢迎纬湃科技的优秀员工加入舍弗勒集团。”

成功完成合并及股权转换

根据合并协议中明确的交换比例，原纬湃科技股东每持有1股纬湃科技股票将获得11.4股新发行的舍弗勒普通股，并拥有完全表决权。作为舍弗勒股权类别转换的一部分，舍弗勒之前发行的无表决权普通股按1:1的比例转换为具有完全表决权的普通股。未来，舍弗勒所有股东都将持有具有完全表决权的普通股。具有完全表决权的舍弗勒新股于2024年10月2日在法兰克福证券交易所上市交易。

未来发展战略及市场定位

以2023年两家公司运营状况来看，合并后公司年销售额约为 250

亿欧元，拥有约12万名员工，在全球范围内设有250多个分支机构及100多个生产设施。

按照新组织架构，舍弗勒集团未来将设立四大事业群，在相应领域处于市场领先地位。四大事业群分别为：电驱动事业群、动力系统与底盘事业群、车辆全周期服务事业群及工业事业群。此外，舍弗勒集团将继续保持此前的四大区域设置，分别为欧洲区、美洲区、中国区及亚太区。

合并后，舍弗勒集团拥有强劲的资产负债表，形成巨大的规模效应，丰富的产品组合涵盖八大产品系列，可针对广泛的客户需求提供全面解决方案。

正如最初预期，舍弗勒与纬湃科技合并后将带来销售额和成本方面的协同效应，预计每年可以带来约6亿欧元的息税前利润(EBIT)。协同效应将逐步实现，预计于2029年实现全部协同潜力。

进入整合实施阶段

随着合并的完成，双方的整合工作也从10月1日(Day One)正式展开。在过去的几个月中，两家公司的整合工作组对此进行了充分的准备。

除了实现销售额和成本方面的协同效应外，整合还将包括流程和IT系统的合并，以及为跨事业群客户建立新的销售和服务模式。此外还包括在舍弗勒和纬湃科技之前以各自法人实体运营的国家中，对原有法律实体进行整合、精简及强化。除欧洲外，这些国家包括中国、墨西哥、韩国和印度等。

未来，舍弗勒集团将采用统一的企业品牌名称“舍弗勒”，以绿色作为品牌色，秉承“We pioneer motion(创新驱动，领动未来)”的企业主张。与舍弗勒企业品牌并列存在的品牌将逐步融入到企业品牌中。

合并后，舍弗勒集团注册地及总部所在地依然在赫尔佐根奥拉赫。

2024年11月5日公布前三季度业绩后，舍弗勒将以合并后公司的身份与资本市场沟通。舍弗勒将在2025年3月5日的年度新闻发布会上公布2024年财报以及2025年预期目标。此外，舍弗勒还计划于2025年下半年举办“资本市场日(Capital Markets Day)”，向资本市场和公众介绍合并后公司的发展战略。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/216102.html>